

Raport anual de activitate,

Începând cu luna iunie 2016, detin funcția de viceprimar al comunei Icoana, funcție de consilier local din partea Partidului Social Democrat și cea de președinte al Comisiei „Amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și disciplină” din cadrul consiliului local.

În spiritul transparenței și respectului pe care îl datorez cetățenilor comunei Icoana, voi prezenta în acest raport, principalele acțiuni care s-au desfășurat în cadrul Primăriei și Consiliului Local, în care m-am implicat, la care mi-am adus aportul sau le-am coordonat.

Alături de ceilalți funcționari ai Primăriei, m-am implicat în rezolvarea activităților cotidiene, toate având drept scop soluționarea cât mai eficientă a sesizărilor cetățenilor.

Am participat la ședințele comisiei de specialitate al cărui președinte sunt, unde am avizat proiectele de hotărâri propuse a fi adoptate și prin cuvântul meu în ședințele de consiliu, am contribuit la clarificarea multor probleme puse în discuție.

De asemenea am condus o ședință de consiliu, în calitate de președinte.

Am acordat audiențe și am ținut o legătură permanentă cu cetățenii, preluându-le solicitările și sesizările care ulterior au fost soluționate.

Am participat la ședințele comisiei de aplicare a legilor fondului funciar, la măsurători pentru finalizarea procesului de punere în posesie, de soluționare a litigiilor aparute între proprietarii de terenuri sau de constatare a pagubelor.

Am acționat permanent pentru menținerea unei stări corespunzătoare de curățenie și igienă pe raza localității.

Astfel s-a realizat cositul vegetației în zona drumului public, a instituțiilor publice, strângerea și neutralizarea gunoaielor aruncate în locuri interzise, fiind organizate și executate adevărate campanii în acest sens.

Am coordonat activitatea persoanelor beneficiare a Legii 416/2001, întocmirea pontajelor și realizarea lucrărilor planificate.

M-am implicat în perioada sezonului rece în asigurarea stocurilor necesare de material antiderapant, reușind menținerea drumurilor în stare de viabilitate pe timpul iernii, neexistând sectoare blocate sau închise pentru circulație.

Am participat la executarea lucrărilor de întreținere a drumurilor, a iluminatului public și extinderea acestuia pe trei străzi din satele Icoana și Ursoaia.

Atenție am acordat asigurării unei calități corespunzătoare a apei, fiind organizate lucrări de igienizare a sistemului de alimentare. Au fost solicitate și executate de organele de specialitate, 5 (cinci) analize bacteriologice și biochimice, reușindu-se pentru prima dată, obținerea autorizației sanitare de funcționare.

Un volum important de munca si timp,s-a folosit pentru decolmatarea „Lacului serpuit” din satul Icoana si ulterior a asigurarii corespunzatoare a acestuia pentru preveirea accidentelor si permiterea accesului cetatenilor la proprietatii.

M-am implicat in asigurarea conditiilor corespunzatoare inceperi noului an scolar prin organizarea si supravegherea activitatilor de curatenie.

Am sustinut si sprijinit toate proiectele initiate de doamna primar, reabilitare camin cultaual, Scoala Generala Ursoaia, rebilitare interior primarie etc.

In calitate de presedinte al comisiei, am participat la receptia tuturor lucrarilor.

In cadrul comisiei pentru probleme de aparare mi-am adus contributia ori de cate ori a fost nevoie intocmirea de documente ori situatii, solicitate de Structura Teritoriala pentru Probleme Speciale Olt.

Consider ca prin intreaga activitate desfasurata am incercat sa fiu un sprijin si un suport de nadejde pentru primarul comunei in toate actiunile si proiectele pe care ni le-am propus, sa-mi aduc aportul atat in rezolvarea problemelor ridicate de cetateni si nevoile comunei cat si in ceea ce priveste dezvoltarea localitatii si a inbunatatirii relatiei dintre primarie si cetateni.

In incheiere vreau sa multumesc tuturor consilierilor care indiferent de culoare politica au adoptat a atitudine pozitiva, responsabila si constructiva fata de proiecte, propunerile si initiativele promovate de conducerea Primariei.

29.09.2017

Viceprimar,
Chirita Nastase